

На нефтепроводе в Иркутской области произошла авария

Утром 14 декабря под Усольем-Сибирским в Иркутской области произошла авария на магистральном нефтепроводе "Омск-Иркутск" ОАО "Транссибнефть".

Сообщение о разгерметизации трубы поступило на пульт службы "01" в 08.35 (03.35 мск). По словам начальника Усольского отдела Главного управления МЧС РФ по Иркутской области Олега Турчина, разрыв произошел на 811,5 км нефтепровода. Прибывшая на место происшествия аварийная бригада Иркутского районного нефтепроводного управления ОАО "Транссибнефть" обнаружила пятно нефти площадью 210 кв. м. В оперативном порядке была прекращена подача нефти на аварийный участок. Сотрудники отдела ГО и ЧС Усоля-Сибирского обнаружили в трубе несанкционированную врезку диаметром 80 мм. Всего из образовавшейся в ней щели вытекло 9,5 тонны нефти. Аварийные бригады ОАО "Транссибнефть" вырезали и заменили поврежденный участок трубы. В 17.00 (12.00 мск) сварочные работы были закончены. В настоящее время нефтепровод работает в прежнем режиме.

Олег Турчин отметил, что к утру 15 декабря разлитая нефть полностью собрана и доставлена на территорию ОАО "Ангарская нефтехимическая компания". Загрязненный грунт вывезен на утилизацию на нефтеналивной участок в поселок Мегет. Очищенный участок засыпан свежим грунтом, сообщило ИА Байкальская служба новостей.

Последняя авария на магистральном нефтепроводе "Омск-Иркутск" ОАО "Транссибнефть" в Иркутской области произошла 1 декабря 2005 года. Под Ангарском из-за несанкционированной врезки произошел разрыв трубы. Тогда разлилось 6 тонн нефти на площади 2,6 тыс. кв. м. Еще две аварии на нефтепроводе произошли в ноябре 2004 года. В Зиминском районе 14 ноября разлилось около 5 тыс. кубометров нефти. Масштабная экологическая катастрофа не произошла, потому что большая часть нефти стекла в заброшенный карьер площадью около 4 га. Авария в Усольском районе произошла 21 ноября. Там на грунт площадью около 30 кв. м вытекло 8 кубометров нефти.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)